

宣城: 行人闯红灯“请交”50元

9月8日开始整治,主要针对行人和非机动车

星报讯(记者 曹开发) 日前,记者从宣城市交警支队获悉,从9月8日起,在宣城市区街头,闯红灯的行人将要为自己不守规矩的行为付出代价了:罚款50元。

“50块钱够一家三口一天的菜金,以后真的要好好走路了。”家住宣城市区珍珠塘小区的翟女士这样对记者说。

据该交警支队负责人介绍,从9月8日开始的交通安全整治主要分两部分,即行人和非机动车。行人不在人行

道内行走、不服从交通民警指挥的,处10元罚款;违反交通信号,跨越、倚坐道路隔离设施的,处50元罚款。电动自行车只准予搭载一名12周岁以下的未成年人,搭载学龄前儿童的,应当使用安全座椅,违反规定的,处50元罚款。非机动车不在非机动车道内行驶的,处10元罚款;逆向行驶,闯红灯,不从人行横道通过的,不在规定地点停放的,处50元罚款。另外,未取得临时通行标志的不符合非机动车产品国家标准,未列入

国家机动车产品公告的燃油助力车、电动三轮车等车辆不得上道路行驶;电动三轮车不得驶入市区限行道路。

记者还了解到,如果行人拒绝缴纳罚款,能够查实违法行为人身份信息的,在简易程序处罚决定书备注栏填写拒绝缴纳罚款,录入“公安交通管理综合应用平台”。另外,违法行为人是国家机关、企事业单位工作人员的,同时将其违法行为通报至所属单位,建议按机关效能有关规定给予处理。

未来一周 我省持续秋高气爽

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 9月2日,我省大部分地区的最高温度依旧在30℃以下,记者从省气象台获悉,这种“秋高气爽”的日子将会持续一阵子。

据省气象专家预计,未来一周我省以多云天气为主,其中5~6日我省南部有弱降水。从气温上来看,早晚较凉,中午微热。最高气温很难超过30℃,最低气温在20℃左右徘徊。具体来说,3日:全省晴天转多云。4日:全省多云。5日:全省阴天,江淮之间南部和江南部分地区有阵雨或雷雨。旬末淮北部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨。

航空燃油附加费 9月5日起上调

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从民航部门获悉,随着成品油价格迎来今年第五次上调,从9月5日起,航空燃油附加费也将有所调整。

自2013年9月5日(出票日期)起,国内航线燃油附加费征收标准调整为:成人旅客800公里以下航段每位旅客收取60元燃油附加费,800公里以上航段每位旅客收取120元燃油附加费;儿童及按成人正常票价50%购票的军残、警残旅客实行减半收取;按成人正常票价10%购票的婴儿旅客免收燃油附加费。

男子车祸昏迷五月 乡亲轮番探视唤醒

星报讯(江伟民 记者 张火旺) 今年2月25日,休宁县齐云山镇岩脚村汪柳洲出车祸之后,急需大量血浆,200多名村民自发到医院排队为他献血(本报曾作报道)。但是在送进黄山市人民医院ICU病房后,汪柳洲昏迷了40多天,才能动一下手指,人还是没有意识。

汪柳洲的家人没有放弃,乡亲们也开始了轮流探视,经常来病房看他,不管他听不听得见,每天都要陪他说话一两个小时。三个月以后,汪柳洲能在纸上写自己的名字了,这也给了乡亲们信心。因车祸昏迷了五个月之久的汪柳洲终于苏醒,8月底,出院回家了。

汪柳洲的父亲汪家顺说,“医生跟我讲90%他会是植物人,可5个月以后,他能讲话了。我儿子的命是大家给的,我真的特别感谢我的邻里乡亲。”

数万警民 昨送别因公殉职好交警

星报讯(朱宏庆 记者 小雨 青松) 昨日上午,芜湖市“优秀交通民警”陶善春同志遗体告别仪式在芜湖县举行,当地数万群众和公安民警为他送行。

据悉,8月28日中午,芜湖县公安局交警大队民警陶善春在芜湖县六郎镇湾周路段处理一起交通事故中,不幸在现场因公殉职,年仅44周岁。陶善春从警20多年来,一直在处理交通事故第一线,共参与和亲手处理各类交通事故万余起,其中重大交通事故285起,为群众办好事实564起,未发生一起违法违纪事件,没有一起事故处理引起当事人复议、诉讼和上访。

昨天下午,海南省政协主席于迅一行来到安徽出版集团,在出版大厦一楼展区参观了改革发展成果、重点图书、“走出去”成果、新业态及数字出版等内容。于迅一行对安徽出版近年来在全国取得的瞩目成就表示赞赏。安徽省政协主席王明方、省政协副主席韩先聪等陪同参观考察。图为安徽出版集团董事长王亚非向各位领导介绍集团的相关成果。

记者 朱玉婷文 杨旭图



醉驾谎称高烧 诊所买药难逃

星报讯(郭晨 记者 王涛) 9月2日中午13时10分,淮南人老尹开车到三和乡的朋友家喝喜酒,散席后他又坚持要开车回家休息,刚走到206国道曹庵段时,老尹看到前面有交警查车,一打方向盘,就将车拐到了路边的小诊所旁,随后冲进去就要医生给他拿发烧药。正在此路段设卡检查的淮南交警支队公路巡逻大队曹庵中队指导员梁友军看见老尹突然调头的举动有些蹊跷,紧跟着就追了过来。

交警问他脸色为什么这么红,老尹忙辩称自己高烧不退,但是他的身上的酒气藏也藏不住。民警见状就在旁边等着,老尹此时只得眉头一皱,将几粒药咽了下去。等老尹吃完药后,一旁的交警依然对其进行了呼吸酒精测试,结果发现,其血液中酒精含量达到119mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,接着交警又将老尹带到朝阳医院进行了抽血酒精检测,固定血液样本。

目前,警方已依法对醉酒后驾驶机动车的老尹处以刑事拘留。

光盘遮挡车牌 超速狂飙被严处

星报讯(方敏 记者 王涛) 9月2日,安庆交警高速三大队通过监控图片网上比对查处一辆用光盘遮挡号牌后超速狂飙的轿车。

监控图片显示,9月1日11时30分,一辆黄色帕萨特轿车显示超速行驶,速度达到161km/h,该车后尾部牌照两位数字被光盘遮挡得严严实实,车

牌号为皖HE99**。

经过网上证据比对,锁定该车号牌为皖HE9955。民警随即与合安高速管理处联系,通过查询该车行驶轨迹发现,该车于10时10分从合肥金寨路上高速,11时39分安庆北下高速。等待驾驶员的是罚款400元记18分的严厉处罚。

醉驾司机长鸣笛 遭举报被拘

星报讯(王鹏 记者 王涛) 8月31日14时30分许,在阜阳市清河路某宾馆停车场内,一男子驾驶白色轿车长时间鸣笛,居民提醒其不要扰民,却遭到其连番谩骂,居民遂报警。

民警现场对该男子赵某进行呼气式酒精含量测试显示为醉驾,经抽血检验,赵某体内酒精含量为117.2mg/100ml,属醉酒状态。赵某矢口否认曾

驾驶机动车。交警部门通过调取道路沿线监控图像,并对多名目击证人调查核实后,锁定赵某醉酒驾车的违法事实。

警方进一步调查发现,今年8月13日,赵某就曾因吸食毒品被颍州警方处以行政拘留10日的处罚。目前,赵某的驾驶证已被车管部门依法注销。

9月1日下午,赵某因同时涉嫌无证、醉酒驾驶已被警方依法拘留。

七旬老妇迷路 民警帮“找家”

星报讯(周明助 肖啸 记者 王涛) “谢谢你们警察,不然今晚我们全家不知如何是好!”当自己年逾七旬的母亲被民警送回家时,正着急寻找的绩溪县长安镇新村村冯大哥显得很激动。

8月29日晚8时,长安派出所民警接到报警:“我们村的街上有一老人迷路了。”民警立即赶到报警现场,发现一名七十来岁的老太独自在路上徘徊。

“老人家,你是哪里人?”民警试图和老人聊天。“我出门走了好长时间,不知道家在哪了……”老人随身也无身份证信息和联系方式,民警一时也无法确认老人身份,只能从口音中知道老人为本地居民。

民警带着老人向附近摊位、商店四处打听,终于和其儿子取得联系,确认住址后用警车将老人安全送回家。